

Знаменитая голливудская студия Pixar анонсировала давно ожидавшиеся масштабные сокращения персонала. Ожидается, что работы лишатся 175 сотрудников, или 14 процентов от общего количества работников.

В своем обращении к персоналу президент Pixar Джим Моррис сообщил, что лица, пострадавшие от увольнений, будут уведомлены во вторник. "Календарь приглашений на беседу с руководством уже разослан этим людям, и мы ожидаем, что к концу дня мы свяжемся со всеми, кого это коснется", - написал он в меморандуме.

Когда-то считавшаяся золотым стандартом семейных фильмов, Pixar столкнулась с трудностями после пандемии, когда ее корпоративные руководители использовали силу анимационного бренда для поддержки нового потокового сервиса Disney+. В течение этого периода новые фильмы "Душа", "Лука" и "Я краснею" были отправлены непосредственно на Disney+, и семейная аудитория привыкла ожидать новые кинопроекты дома.

Когда компания вернулась к театральным релизам, кинозрители отказались от спин-оффа "Истории игрушек" стоимостью 200 миллионов долларов. "Базз Лайтер" ознаменовал вторую подряд неудачу Pixar после "Вперед" 2020 года, (который был выпущен как раз перед закрытием кинотеатров из-за COVID).

Несмотря на то, что "Элементарно" заработал 495 миллионов долларов по всему миру, что намного больше, чем можно было предположить по его разочаровывающему дебютному уик-энду, но это намного меньше, чем заработали предыдущие мультфильмы Pixar.